

中国篮协重罚上海江苏男篮

取消上海江苏参赛资格 李春江禁赛五年李楠禁赛三年

新华社北京4月17日电 中国篮协纪律与道德委员会17日发布公告,认定上海久事篮球队(以下简称“上海队”)和江苏肯帝亚篮球队(以下简称“江苏队”)在CBA联赛季后赛中存在消极比赛的情况,并对两队及相关人员作出重罚。

中国篮协纪律与道德委员会在公告中说:“经核查,认定上海队在2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛季后赛12进8第二场消极比赛情况属实;江苏队在2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛季后赛12进8第三场消极比赛情况属实。两队的行为严重违反体育运动精神。”

根据《中国篮球协会纪律准则和处罚规定》第三十三条规定并参照《2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛纪律准则》第八十一条,中国篮协纪律与道德委员会作出如下处罚:

一、取消上海队和江苏队2022-2023赛季比赛名次和2022-2023赛季参赛资格;

二、对上海久事篮球队和江苏肯帝亚篮球队各核减联赛经费人民币500万元;

三、对上海队主教练李春江,自处罚决定作出之日起5年内中止其教练员注册资格;对江苏队主教练李楠,自处罚决定作出之日起3年内,中止其教练员注册资格;

四、对江苏肯帝亚篮球队总经

理史琳杰,自本处罚决定作出之日起5年内,限制从事与篮球相关的活动。对上海久事篮球队总经理蒋育生,自本处罚决定作出之日起3年内,限制从事与篮球相关的活动。

中国篮协主席姚明在17日上午的通气会上说,这(过去的这个周末)是很沉重的一周。这两家俱乐部都历史悠久,江苏队的历史可以追溯到联赛元年,两队都诞生过里程碑式的人物,还有(中国篮球)名人堂的人物。越说到这些,越觉得痛心。对于体育比赛来说,最重要的是信誉,甚至不是能力。信誉是每个人、每支球队、联赛和协会安身立命的东西。

这件事给人的印象和教训是深刻的,需要通过这起事件,去改变一些东西,让这些已经付出的代价变得有价值。

中篮联(北京)体育有限公司(简称CBA公司)首席执行官张雄在谈到消极比赛的界定时表示,简单来讲,(消极比赛是指)一方或双方为特定目的而违背求胜原则的行为,是一种利用规则策略性地放弃比赛的行为。他在解释不同人员受到不同程度的处罚时说:“根据两个管理规定,然后依据调查的事实,以及违规违纪行为的严重程度及被处罚对象对该行为的认识等综合情况进行考量作出的处罚决定,(对)当事人的裁量是不一样的。”

书香四月 阅见美好

新华区读书月活动多彩呈现

本报讯(记者 刘真 通讯员 崔会芹)4月15日,“书香新华 阅见美好”读书月第三季,“脑洞大开·阅享宇宙”名家面对面活动在新华区文体中心举行,活动邀请中国南北两极科考第一人——位梦华来到现场,与孩子畅谈科学想象。

讲座中,位梦华结合南极、北极科普与科幻古典,让孩子在阅读中感受科学的美好,培养孩子的审美情趣。同时,通过现场访谈、趣味知识问答、互动抽奖等多种方式,为孩子们带来一场沉浸式科幻体验。大家在活动中积极发问,向专家请教各种与科学相关的问题,位梦华老师耐心详细的解答,在孩子心中种下科幻的种子。

据了解,“书香新华 阅见美好”全民读书月活动从4月10日启动,到5月中旬结束,线上进行好书推荐、经典作品朗读及科幻文学作品征集等,线下开展国学经典进社区、科幻文学进校园、红色文学进机关、进企业等系列读书活动,近年来新华区致力于“书香新华”建设,积极搭建各类读书平台,在全区营造“爱读书、读好书、善读书”浓厚的舆论氛围。

40余位优秀画家走进太行

用艺术展现中国式现代化河北场景

本报讯(记者 刘真)4月17日,2023“走进太行——艺术点亮乡村·县域篇”暨中国式现代化河北场景全国美术家采风写生创作展览启动仪式在河北美术馆举行,来自全国的40余位优秀画家奔赴第一站唐山曹妃甸临港工业区,开启了为期12天的采风写生之旅。

据悉,2023年的“走进太行”美术创作

活动积极响应国家乡村振兴战略号召,着眼临港产业强省建设,将结合省旅发大会举办,继续以“艺术点亮乡村”为主题开展。活动分写生采风、创作、主题美术作品展三个阶段进行。自4月17日起,将组织全国美术家深入唐山曹妃甸临港工业区、国际旅游岛、启新1889文化创意产业园、开滦国家矿山公园和

迁西县青山关等地进行为期12天的采风写生,收集创作素材。创作作品将于今年11月至12月在河北美术馆举办主题创作展,拟展出作品120余件,并出版同名画册。

此次活动由河北省文化和旅游厅主办,河北美术馆承办,是我省连续14年打造的具有全国影响力的美术创作活动,已

成为全国知名文化活动品牌。14年来,全国数百名美术家深耕“太行文化”,弘扬“太行精神”,先后以“古村落”“塞罕坝”“长城”“大运河”等为题材,创作地域特色突出且富有时代气息的优秀美术作品2000余件,并在全国组织“走进太行”主题美术展览20多个,取得了良好的社会传播效果。

女子曲棍球国际邀请赛

江苏队胜日本索尼队



4月17日,在江苏省常州市举行的首届女子曲棍球国际邀请赛第一轮比赛中,江苏队以1比0战胜日本索尼队。图为江苏队球员罗甜甜(左)在比赛中拼抢。新华社发



4月16日,在2022-2023赛季NBA季后赛首轮比赛中,迈阿密热火队客场以130比117战胜密尔沃基雄鹿队。图为雄鹿队球员阿伦(左)在比赛中上篮。新华社发

NBA
热火胜雄鹿

非洲草原上演惊险搏斗

电影《荒野野兽》定档5月12日

本报讯(记者 刘真)日前,电影《荒野野兽》宣布定档5月12日,在野性和生机共存的非洲大草原上,一场人类与巨狮的激烈搏斗即将展开。

影片讲述了伊德里斯·艾尔巴饰演的奈特·塞缪尔医生刚刚失去妻子,他带着两个女儿,回到了和妻子初遇的南非。在这场计划已久的旅行中,他们来到了好友管理的野生动物保护区。但是,一只狮子开始跟踪他们,这段心灵疗愈之旅也变成了一场令人恐惧的“战斗”。

《荒野野兽》借由故事本身提醒人类尊重与保护地球上的野生动物与自然环境的重要性。“从人类的角度来说,观众看到的是深陷险境的普通人为了自己的生命而战,尽其所能逃出险境。但是对于狮子来说,这也是一场关乎生存的考验。”制片人威尔·派克谈到,“当狮群被捕猎者一只只猎杀,狮王终将被迫落单,最终诞生了离群巨狮。这部电影也是一场人类自身的考验……”

电影《灌篮高手》北大举行首映礼

两代配音演员同台 共忆青春岁月

本报讯(记者 刘真)日前,电影《灌篮高手》在北京大学举行了“青春就在此刻”中国首映礼,影片将于4月20日与广大影迷见面。

《灌篮高手》是日本的经典运动漫画,剧集版更是进一步扩大了其影响力。在漫画原著完结二十多年后,终极对决故事却始终未做影视改编,令粉丝“念念不忘”。此次影版由原著作者井上雄彦担任编剧和导演,讲述了湘北五虎集体回归,踏上全国大赛的赛场。他们代表湘北高中与日本最强球队山王工业展开激烈对决,以破釜沉舟的决心为梦想奋力一搏!

首映礼现场氛围热烈,还没开始播放电影,观影场地就已经变成了“篮球场”,观众分为红白阵营为湘北和山王加油,欢呼声此起彼伏。最令人惊喜的还是两代《灌篮高手》配音演员同台竞技。宫城良田的配音演员谷江山,流川枫的配音演员官志宏,樱木花道的配音演员于正昇,还有安西教练的配音演员孙中台和大家一起互动。作为20多年前就参与《灌篮高手》配音的官志宏和于正昇表示,自己从未想过能时隔这么多年之后还能成为同一角色配音,两位配音演员还在现场还原了名

场面“樱木花道为救球摔下球场”的对话。

当天的观众席中,还有导演大鹏、俞白眉、易小星和演员刘昊然的身影。大鹏分享观影感受时坦言,观影过程中自己哭了好几次,并称自己也是青春时期受到了《灌篮高手》的激励,才一步一步走到现在。易小星导演的发言则引得大家欢笑连连:“我所在的城市叫湘北,以前我总认为樱木花道是我们湖南人,是我老乡,流川枫是我校友。今天在大银幕上看到这个作品,一下子把我拉回到了那个热血沸腾的夏天!”

推动校园足球发展

石家庄福美队带来足球特色课

本报讯(记者 刘真 实习生 马鸣达)4月17日,征战2023赛季五人制超级联赛的石家庄福美队来到新华区金地小学,与该校少儿组足球队的孩子一道,分享了足球运动的快乐。

本次活动中,福美队队员为金地小学足球队的小队员做了足球教学指导,并进行了别开生面的友谊对抗赛。金地小学是我市较早一批开展校园足球特色课的学校之一,2015年就组建了校级足球队,并在2019年获评全国青少年足球特色学校,学校体卫主任王云峰介绍,目前该校各年级参与足球特色课的学

生达到260余人。学校不仅设立了自己的校内足球联赛,还与省会职业俱乐部展开合作,聘请原女足国青队国脚担任足球教练,近年来先后在市校园足球联赛等赛事中取得优异成绩。

石家庄福美队队长冯维介绍,俱乐部计划继续在五超联赛间隙为多所学校带去足球特色课,他说:“能给孩子们带来一些足球训练技巧,并且在互动中感受他们的阳光与活力,让我们觉得不虚此行。希望能有更多机会参与足球的青年普及,为足球运动发展贡献我们的一份力量。”

丝路山水 葡萄美酒 西域美食

新疆·巴州文化旅游专场推介会举行

本报讯(记者 刘真)丝路山水、葡萄美酒、西域美食……日前,2023新疆·巴州文化旅游暨葡萄酒产业专场推介会在我市举行。

巴州旅游资源丰富,拥有19项“中国之最”和1项“世界之最”,拥有125种类型的旅游资源,楼兰文化、石油文化、沙漠文化等独具特色。推介会现场,巴州文化体育广播电视和旅游局介绍了巴州旅游资源的基本情况、旅游精品线路、引客入州奖励政策等,库尔勒市、和静县、博湖县、若羌县分别推介了本地的文化旅游资源,巴州工信局和酒庄代表对葡萄酒资源进行

了推介。展会旁,产自巴州的库尔勒香梨膏、博湖野生鱼罐头、若羌红枣、罗布麻茶、面粉、葵花籽油、番茄红素及20余种葡萄酒等多元旅游特色农产品受到嘉宾欢迎。

推介会上,库尔勒市人民政府与石家庄市文旅局签订文旅战略合作框架协议,巴州旅游协会与河北省旅游协会以及两地旅行社签订旅游局互送合作框架协议,部分参会的巴州葡萄酒企业与河北销售商签订购销协议。冀疆两地客源互送,将进一步推动两地文旅实现信息互通、市场共拓、资源共享、互利共赢。

季后赛第二轮浙江大胜广州

新华社杭州4月17日电 17日,2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛第二轮四分之一决赛结束了首场比赛角逐,常规赛排名第一的浙江队主场以114:91大胜广州队,在三场两胜的赛制中先声夺人。

比赛开始前,浙江队吴前、刘泽一和主教练王世龙分别领取了本赛季常规赛最佳第六人、最具进步球员和最佳教练员奖项。比赛开始后,主场作战的浙江队迅速进入比赛状态,尤其是吴前表现十分抢眼,半场投进5记三分

球的同时还送出6次助攻,带领球队在半场比赛结束时以56:50领先。

易边之后,广州队一度将分差缩小至5分。随后两队在场上进攻节奏明显加快,交替得分。广州队在第四节将比分追至80:92后陷入得分荒,浙江队趁机打出一波10:0的进攻高潮,一举将领先优势扩大到22分,比赛也就此失去悬念。

全场比赛,浙江队五人得分上双,吴前贡献28分和9次助攻,盖利拿下30分和14个篮板。根据赛程安排,两队的次回合较量将在4月19日进行,届时广州队将坐镇主场。



意甲
罗马胜乌迪内斯

4月16日,在2022-2023赛季意大利足球甲级联赛第30轮比赛中,罗马队主场以3比0战胜乌迪内斯队。图为罗马队球员切利克(右)与乌迪内斯队球员乌多基在比赛中拼抢。新华社发